

安理会通过对朝新制裁

将使朝鲜每年减少10亿收入

联合国安理会5日一致通过涉朝鲜的第2371号决议,严厉谴责朝鲜7月4日和7月28日进行的洲际弹道导弹试射,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施更加严厉的制裁措施。

这份由美国4日向安理会提交的决议草案获得安理会15个成员国一致通过。根据决议,新制裁措施将使朝鲜每年减少至少10亿美元的外汇收入,约占其外汇收入的三分之一。新的制裁针对朝鲜的四个出口行业:煤炭、铁和铁矿石、铅和铅矿石以及海产品。此外,决议还禁止各国接收来自朝鲜新的劳工。

决议还要求朝鲜不要再进行新核试验以及利用弹道技术进行新的导弹发射,全面、可核查、不可逆地放弃核武器以及目前的核计划,暂停所有与弹道导弹计划有关的活动,放弃所有大规模杀伤性武器计划。决议重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。

第2371号决议是朝鲜在2006年进行第一次核试验以来,联合国安理会对其实施的第7轮制裁措施。 ■ 据新华社

□ 相关新闻

王毅:半岛局势处于重要关口 希望各方做出正确选择

8月6日,外交部长王毅在菲律宾马尼拉出席东亚合作系列外长会期间会见朝鲜外相李勇浩。

王毅表示,当前朝鲜半岛局势高度复杂敏感,中朝关系也因此受到影响。王毅阐述了中方关于半岛核问题的原则立场,强调形势正在逼近危机的临界点,同时也是做出决断重回和谈的转折点。中方敦促朝方不要再做有违安理会决议的行为,敦促美韩也不要再加剧半岛局势的紧张。各方都应保持克制,抓住最近有关方面对外释放的一些积极信号,做出对本国人民和地区和平负责的正确选择。

李勇浩重申了朝方关于半岛核问题的立场,表示愿就此事与中方保持沟通。 ■ 据人民网



父亲为女儿花3400万美元 建世界首座无障碍乐园

据外媒报道,美国得州一名父亲哈特曼,因为多年前看见患有自闭症的爱女遭其他同龄小朋友歧视,于2005年毅然决定放弃自己的生意,斥资近3400万美元在得克萨斯州圣安东尼奥兴建了一个无障碍主题乐园。这也是全球首个无障碍乐园。

哈特曼以女儿的名字“摩根”命名主题乐园,他说:“我们希望这个主题公园能让所有人,做所有事情,不论是健全还是伤残,都可以在这里找到快乐。”

据悉,摩根患有自闭症,心智如同一名5岁小朋友。哈特曼忆述,在摩根12岁时,曾带她到儿童泳池玩耍,当摩根走向其他人,希望结识他们时,原本在泳池内的小朋友都连忙离开。

哈特曼推断,那些小朋友避开摩根,是因为他们不懂如何与有残障的人相处。哈特曼一直对此事耿耿于怀,他称摩根是一个

很好的女孩,看到她的时候会忍不住微笑起来,而摩根也愿意与人互动,拥抱他人。

2005年,从事地产的哈特曼决定卖出自己的公司,成立“哥顿哈特曼家庭基金会”。“摩根仙境主题乐园”兴建于2007年,是一个可供残障人士游玩的游乐场,一个不论是否有特殊需要的人都能一起玩的乐园。

报道称,园内设有包括摩天轮、冒险游乐场、小火车及旋转木马等设施,有不少游客向哈特曼示,是他们第一次体验这些游乐设施。

“摩根仙境主题乐园”内三分之一的员工都是残障人士,开幕至今已有超过100万名、来自67国家的游客前往游玩。乐园门票费用全免,尽管每年亏损逾100万美元,但仍通过筹款及业务合作来保持运作,今年更会开放以1700万美元打造、适合残障人士游玩的水上园区。 ■ 据中新社

9岁男孩向NASA申请任“行星保卫官” 求职信亮了

美国太空总署(NASA)日前发布的“行星保卫官”招聘信息启发了一位九岁男孩,他给NASA写信,表示希望成为下一任保护地球免遭外星生物侵袭的守护者。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,来自美国新泽西州的四年级学生戴维斯自称“银河保卫者”,近日他在写给NASA的信中说,他对这份工作很感兴趣,并认为自己的年龄不是一个障碍。

这名9岁的男孩在求职信中这样写道:

亲爱的NASA,我叫Jack Davis,我想要申请保护地球的工作。也许我只有九岁,但是我认为我很适合这份工作。其中一个原因是我的姐姐说我是个外星人,而且,我基本上看完了所有我能看的太空和外星人电影。我不仅看过《神盾局特工》,还看过电影《黑衣人》。我超级擅长打电子游戏,我正年轻,所以我可以学习以外星人的身份思考。 敬上, Jack Davis,银河护卫者,四年级”

虽然,年仅9岁的戴维斯(Davis)并不

具备NASA这个职位所需的专业知识,但是从信件可以看出,小家伙对这份工作极其感兴趣。

看到戴维斯的信件,NASA的行星研究主任乔纳森·拉尔给他打了通电话,对他表示感谢和鼓励。

此外,戴维斯的求职信也吸引了NASA的行星科学主任吉姆·格林的注意,他给戴维斯回了一封信,感谢戴维斯的热情。

格林在回信中写道:“我们一直在寻找聪明的未来科学家和工程师来帮助我们,所以我希望你能在学校好好努力学习取得优异成绩,希望我们有一天能在NASA见到你。”

早前有报道称,NASA发布了一则新信息,要面向全美国市民招聘一位“行星保卫官”,年薪在12.4406万美元(约83万人民币)与18.7万美元(约125万人民币)之间,而且还将不时到太空站和其他星球“出差”。NASA提供的合约期为3年,并有可能续约2年。 ■ 据中新社

新郎创意用错地方: 花重金请50头猪陪新娘走红毯

据外媒报道,英国一位新郎花费重金规划了一场特别的婚礼,地点选在猪农场,请来50头猪陪新娘走红毯,并要求伴娘穿上粉红色的连身小猪装。盛装出席的宾客被一群在泥地里打滚、完全不受控制的猪包围,哭笑不得。

据报道,近日,27岁的消防员比利迎娶23岁的新娘史蒂芙,由于他私下昵称新娘为“小猪猪”,为了搭配这个可爱的绰号,他突发奇想,花了14000英镑在猪农场举办婚礼,让50头猪陪新娘走红毯。

不仅如此,比利订制了小猪婚礼蛋糕,并让伴娘穿上粉红色的宽大连身小猪装。

为了给新娘一个惊喜,事前完全保密,穿着白纱礼服的史蒂芙既错愕又傻眼,整场婚礼都不愿意和新郎讲话,最后还泪洒现场。

史蒂芙的妈妈表示很不高兴:“这是我头一回嫁女儿,谁会想要这样的婚礼?”

虽然创意是美好的,但现场的猪根本不受控制,许多宾客被吓到,婚礼气氛也尴尬到不行。史蒂芙说:“这是个笑话,我不想要这种主题婚礼,我想要一场好好的婚礼,我要疯了!”

幸好,最后史蒂芙还是原谅了创意用错地方的另一半,称赞他很用心。比利乐得大喊,他娶到了梦中情人。 ■ 据中新社

联合国常规预算 中国分摊比例或赶超日本升至第二

据日本媒体报道,4日从联合国会费委员会的估算获悉,2019年至2021年联合国常规预算中,日本的分摊比例跌至第三、中国升至第二的可能性很大。在维和行动(PKO)的预算分摊上,日本已于去年被中国赶超,会费方面的存在感将明显下降。日本成为联合国安理会常任理事国的难度也将增大。

常规预算的分摊比例根据各国经济实力每三年修改一次,基于国民总收入(GNI)等经济指标计算得出。发达国家分摊比重更大,发展中国家则更加减少。分摊比例最大的是美国,日本今年缴纳的会费约为2.44亿美元。日本在上世纪80年代赶超苏联后,一直维持在第二位。

根据最新的会费委员会报告,日本目前的分摊比例为9.68%,中国为7.92%。在下次预算谈判中,日本估计将跌至8.72%,而中国将反超达到10.81%。中国经济实力超过日本一事得到了反映。

分摊比例将经由联合国全体成员国谈判后,于2018年底最终决定。日本在2000年的巅峰时期分摊比例超过20%,一直基于经济规模和财政贡献等要求成为常任理事国,但近来因经济低迷,导致分摊比例下降。

PKO预算的分摊比例方面,由于常任理事国需额外增加负担,中国已赶超日本。中国政府相关人士表示,下次修改后,中国在常规预算方面也有可能赶超日本。 ■ 据《环球时报》

中国AA级资质拍卖企业
中国文物艺术品拍卖标准化达标企业
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
司法拍卖公告

受法院委托,我公司定于2017年8月23日10:00起在安徽省人民法院司法拍卖中心网站(竞价大厅网址: http://new.ahssz.cn)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥市和平路291号蓝岸雅居2幢1501室住宅房产,所在层/总层数:15/26,建筑面积:135.15㎡,钢筋混凝土,2010年建成,拍卖参考价:183.4488万元。

二、勘验地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2017年8月22日17:00止。

三、竞买资格条件:有意竞买者须于2017年8月22日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户汇入竞买保证金19万元;具体要求见安徽合肥公共资源交易中心(安徽省合肥市和平路291号蓝岸雅居2幢1501室住宅房产)司法拍卖公告(二次)。

四、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼

五、联系人:卢经理
联系电话:13856020599 0551-62974959; 63422469

六、公司网站:http://www.ahplpm.com
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2017年8月7日